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  Wykonawcy  

 

 

         Zarząd Powiatu w Lublinie, na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. -  Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 z późn. zm.), w związku z zapytaniami 

do specyfikacji warunków zamówienia postępowania pn. Dostawa wraz z montażem sprzętu 

komputerowego w ramach realizacji projektu  pn. „Czas zawodowców” uprzejmie informuje: 

Pytanie 1.  

Jak rozumieć te zapisy (5U, 3U) o obudowach tower? Czy obudowy mają mieć możliwość instalacji 

w szafach rack i instalowane w pozycji poziomej mają mieć wysokość odpowiednio 5U i 3U? 

Odpowiedź 1: 

Tak, zapisy 5U i 3U odnoszą się do wysokości obudowy w standardzie szaf. Oznacza to, że obudowy 

typu tower mają konstrukcję umożliwiającą pracę w pozycji pionowej, a jednocześnie powinny mieć 

możliwość instalacji w szafach rack 19”. Po ułożeniu ich w pozycji poziomej zajmują w szafie rack 

odpowiednio 5U lub 3U wysokości. 

Pytanie 2.  

Czy zamawiający dopuści dyski SSD dedykowane dla serwerów o pojemnościach 1.92TB zamiast 

2.0 TB (mniejsza pojemność dysków serwerowych, np. 1,92 TB zamiast 2 TB, wynika głównie 

z overprovisioningu, standardów branżowych i różnic w sposobie obliczania pojemności, co jest 

podyktowane potrzebą większej trwałości i wydajności w zastosowaniach profesjonalnych) 

Odpowiedź 2: 

Zamawiający dopuszcza zastosowanie dysków SSD dedykowanych dla serwerów o pojemności 1,92 

TB. 

Pytanie 3.  

3D Active Balance Plus – to technologia firmy Western Digital wykorzystywana w dyskach WD Red 

dedykowanych do urządzeń typu NAS. W serwerach instaluje się raczej dyski serwerowe Western 

Digital Ultrastar DC które literalnie nie posiadają tej technologii. 

Czy Zamawiający zaakceptuje dyski serwerowe Western Digital Ultrastar DC ? 

Odpowiedź 3: 

Zamawiający informuje, że wykreśla wymaganie dotyczące technologii 3D Active Balance Plus. 

 

W związku z powyższym na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp zmianie ulegają poniższe terminy: 

- składania ofert:  

jest: do dnia 05.09.2025 r. do godziny 9:00; 

będzie: do dnia 09.09.2025 r. do godziny 9:00. 

- otwarcia ofert: 

jest: do dnia 05.09.2025 r. do godziny 9:10; 
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będzie: do dnia 09.09.2025 r. do godziny 9:10. 

- związania ofertą:  

jest: 04.10.2025 r.; 

będzie: 08.10.2025 r.  
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